
令和元年度(2019年度）八王子市生涯学習関連事業評価シート

事業の実施形態 対　　　象　　　者

全　　体 生涯学習関連
事業533件

所 管 評 価 方 向 性

Ａ

102件

19%

B 341件 64%

C 52件 10%

D 1件 0%
評価なし

37件

7%

257件

48%

障害者 27件 5%

高齢者

45件

8%

成人

41件

8%

子ども

63件

12%

乳幼児

3件 1% 42件 8%

その他

55件

10%

どなたでも

親子・

保護者

広める

方向で

継続

243件

46%

高める方向で継続

183件 34%

休止

92件

17%

廃止・終了 15件 3%

市単独

205件

39%

委託

61件

11%

共催

67件

13%

18件 3%

指定

管理者

129件

24%

補助

44件

8%

その他 9件 2%

実行

委員会

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価なし

0件 50件 100件 150件 200件 250件 300件

その他

協働事業の推進

事業の拡大

参加者の満足度

応募者・参加者の人数

評価指標項目

生涯学習関連
事業533件

評価 評価の基準
A 目標以上の成果があった
B 計画・目標どおりに達成できた
C 計画・目標の一部が達成できなかった
D 達席できず困難な課題がある

評価なし天候・感染症等の不可抗力による中止

生涯学習関連
事業533件

生涯学習関連
事業533件

生涯学習関連
事業533件
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対 象 者

全体（昨年度事業評価との比較）

所 管 評 価

事業の実 施形態

今 後 の 方 向 性

市単独

205件

市単独

210件

委託

61件

委託

47件

共催

67件

共催

67件

実行委員会 18件

実行委員会 21件

指定管理者

129件

指定管理者

107件

補助

44件

補助

49件

その他, 9件

その他 0件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

H30

どなたでも

257件

どなたでも

248件

障害者

27件

障害者

29件

高齢者

45件

高齢者

40件

成人

41件

成人

45件

子ども

63件

子ども

51件

乳幼児 3件

乳幼児 2件

親子・保護者 42件

親子・保護者 40件

その他

55件

その他

46件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

H30

A

102件

A

94件

B

341件

B

365件

C

52件

C

35件

D 1件

D 2件

評価なし

37件

評価なし 5件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

H30

広める方向で継続 243件 高める方向で継続 183件

継続 474件

休止 92件

休止…

廃止・終了 15件

廃止・終了 16件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

H30
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113 件基本施策1　子どもの頃から始める学びの基礎づくり

Ａ

27件

24%

B 74件 65%

C

8件

7%

D 0件 0%

評価なし 4件 4%

広める方向で

継続

44件

39%
高める方向で

継続

56件

49%

休止

10件

9%

廃止・終了 3件 3%

市単独

59件

52%

委託 7件 6%

共催

15件

13%

実行

委員会

5件

5%

指定

管理者

16件 14%

補助

11件

10%

その他 0件 0%

どなたでも

22件

19%

障害者 1件 1%

高齢者 0件 0%

成人 8件 7%

子ども 41件 36%

乳幼児 3件 3%

親子・保護者

30件 27%

その他

8件

7%

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｃ

評価なし

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件

その他

協働事業の推進

事業の拡大

参加者の満足度

応募者・参加者の人数

所管評価 方向性

事業の実施形態

評価指標項目

対象者
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296 件基本施策2　誰もがいつでもどこでも学べるしくみづくり

Ａ 51件

17%

B 194件 66%

C 26件

9%

D 0件 0%

評価なし

25件

8% 広める方向で

継続

123件 41%

高める方向で

継続

92件 31%

休止 70件 24%

廃止・終了 11件 4%

市単独

101件

34%

委託

44件

15%

共催

34件

11%実行

委員会

8件 3%

指定

管理者

88件

30%

補助 16件 5%

その他 5件 2%

Ａ Ｂ Ｃ

Ｄ 評価なし

0件 20件 40件 60件 80件 100件 120件 140件 160件 180件

その他

協働事業の推進

事業の拡大

参加者の満足度

応募者・参加者の人数

評価指標項目

対象者

所管評価 方向性

事業の実施形態

評価指標項目

対象者

どなたで

も 145件

49%

障害者

26件 9%

高齢者

42件 14%

成人

19件 6%

子ども

20件

7%

乳幼児 0件 0%

親子・保護者 11件 4%

その他

33件

11%
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85 件基本施策3　学習成果を活かし市民がつながる生涯学習の推進　

Ａ 19件 22%

B 42件 50%

C 15件 18%

D 1件 1%
評価なし

8件

9%

広める方向で継続

50件 59%
高める方向で継続

23件 27%

休止 12件 14%

廃止・終了 0件 0%

市単独

17件 20%

委託 5件 6%

共催 17件

20%

実行

委員会

5件 6%

指定

管理者

21件 25%

補助 16件 19%

その他 4件 4%

どなたでも 58件

68%

障害者 0件 0%

高齢者 0件 0%

成人 12件

14%

子ども 1件 1% 乳幼児 0件 0%
親子・保護者 1件 1%

その他 13件

16%

Ａ Ｂ Ｃ

Ｄ
評価なし

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件

その他

協働事業の推進

事業の拡大

参加者の満足度

応募者・参加者の人数

所管評価 方向性

事業の実施形態

評価指標項目

対象者
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39 件基本施策4　生涯学習環境の充実

Ａ

5件

13%

B 31件 79%

C

3件

8%

D 0件 0%
評価なし 0件 0%

広める方向で継続

26件 67%

高める方向で継続

12件 31%

休止 0件 0%

廃止・終了 1件 2%

市単独 28件 72%

委託 5件

13%

共催

1件

2%

実行

委員会

0件 0% 指定

管理者

4件

10%

補助 1件 3% その他 0件 0%

どなたで

も 32件

82%

障害者 0件 0%

高齢者

3件 8%

成人 2件

5%

子ども 1件2%

乳幼児 0件 0%

親子・保護者 0件 0%

その他 1件 3%

Ａ

Ｂ 評価なし

0件 5件 10件 15件 20件 25件 30件

その他

協働事業の推進

事業の拡大

参加者の満足度

応募者・参加者の人数

所管評価 方向性

事業の実施形態

評価指標項目

対象者
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■所管課評価の動向（令和元年度・平成30年度）

■新型コロナウイルス感染症による影響

補足

評価 総数 A B C D 評価なし
(前年度該当
事業なし）

Ａ 102 23 61 1 0 0 17
Ｂ 341 42 246 23 1 0 29
Ｃ 52 9 25 5 0 0 13
Ｄ 1 0 0 1 0 0 0

評価なし 37 10 14 1 1 2 9

合計
533 84 345 31 2 2 68

令和元年度 平成３０年度所管課評価

評価 総数
コロナに
言及

完全中止
・延期

一部中止
その他の
影響

Ａ 102 22 0 8 0
Ｂ 341 100 2 39 9
Ｃ 52 18 2 9 0
Ｄ 1 1 0 0 1

評価なし 37 23 23 0 0

合計
533 164 27 56 10

令和元年度 令和元年度コロナの影響
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